Povrch a objem krychle a kvadru

Z kazdé dvojice uloh si vyber jednu tak, abys poéital/a objem i povrch, krychli i kvadr.
1. Vypocitej objem krychle s hranou délky 6 m. Vysledek uved'v litrech.
2. Vypoditej povrch krychle s hranou délky 15 dm. Vysledek uved v cm’.

3)  Vypocitej objem kvadru s hranami délek 45 cm, 5 dm a 180 mm. Vysledek uved' v dm’.

4)  Vypoditej povrch kvadru s hranami délek 15 cm, 72 dm a 250 mm. Vysledek uved v cnv.

5)  Vejde se 12 hl vody do nadrze tvaru kvadru s rozméry dna 1,8 m a 1,3 m a vyskou 0,6 m?
6)  Kolik kvadrdi s rozméry 2 cm; 3 cm a 4 cm miZete vymodelovat z plasteliny o objemu 500 cni’?

BONUS: V kartonu s vnitfnimi rozméry 6 dm, 45 cm a 0,3 m jsou uloZeny krabicky tvaru krychle s hranou délky 75 mm. Kolik krabi¢ek se do
kartonu vejde?
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